济南市第三届"责任市民"评选

主办:济南市委宣传部 市文明办 12345 市民服务热线 齐鲁晚报 协办:安利(中国)日用品有限公司

爱心大接力今日现场义卖

第三站走进世贸国际广场,爱心款捐给责任市民

本报12月25日讯(记者 蒋龙龙 孟燕 王倩) 济南市第三届责任市民暨最佳公共服务奖评选活动全城爱心大接力将于26日上午来到济南世茂国际广场,市民可到现场为责任市民候选人加油打气,当日本报还将开展报纸义卖活动,将所得款项捐给责任市民候选人用于公益事业。

21日上午,济南市第三届责

任市民暨最佳公共服务奖评选活动全城爱心大接力在泉城广场正式开始,当天共有数万名市民见证了爱心大接力首站盛况。24日,爱心大接力第二站活动来到济南火车站,不少外地游客把济南责任市民的事迹带回了家,并给责任市民点赞拉票,给候选人留言。

为了弘扬社会正能量,本报 将继续开展爱心大接力活动,将 第三站选在济南世茂国际广场。 爱心大接力将在26日上午10点来 到世茂国际广场招商中心前,欢迎市民来世茂国际广场为责任市 民加油打气。当天,本报还将在现场进行报纸义卖,将报纸义卖所 得的款项捐给济南责任市民候选 人继续从事社会公益事业。

骑行达人杨宝生为今年的 责任市民候选人,他酷爱旅游探险,1996年曾骑行全国。为了向 游客宣传济南,他走遍了济南泉 水和省城老街巷,绘制了《济南七十二名泉手绘路线图》和《济南府城手绘地图》。26日,杨宝生也将来到现场提供多份手绘地图义卖,将所得的款项捐给责任市民候选人。

本届责任市民候选人及其 事迹材料,还将通过展板、海报 等形式,继续在大明湖、名士豪 庭齐鲁晚报服务中心进行展出。 此次评选除了爱心接力时的现 场点赞,评选还开通网络投票,市民可登录齐鲁晚报网(http://www.qlwb.com.cn/)参与投票。网络投票及爱心传递活动将持续至2015年1月上旬。

本次活动评选环节分网络 投票和专家评审两部分。网络投票结果将与专家评审情况结合, 共同决定本年度责任市民及公 共服务奖花落谁家。随后,活动 主办方会举办盛大的颁奖典礼。

97岁孤寡老人在邻居家安然辞世

36年,一家三代兑现"照顾一生"承诺

"跟我走吧,我照顾你!" 19岁姑娘对老人承诺

"爷爷,你跟我走吧,我照顾你!" 自36年前把无亲无靠、半身不遂的李 玉柱接回家后,房泽秋和家人一直精 心照料着他。

打房泽秋记事起,他们两家都住在 历下区东花墙子街。李玉柱是房家的老邻居,老人一生未婚,常年在工地看门。 房泽秋称呼李玉柱为"二爷爷","二爷 爷和我爷爷认识,两人关系不错,可以 说我也是二爷爷看大的。"

1979年,李玉柱突发脑血栓,半身不遂。当时已经工作的房泽秋只有19岁,每到周五休息便去医院照顾老人。见老人没人照料,身上生满了虱子,房泽秋心里很难受,她就与母亲商量,在住房极其困难的情况下把老人接回了家。缝缝补补,拆拆洗洗的事情开始都由房泽秋的母亲承担。

房泽秋与丈夫于海也因照顾李玉柱而结缘,婚后把老人接到自己的小家,老人在房家得到了无微不至的关心照顾,夫妻俩给老人理发,刮胡子,剪指甲、修脚、收拾大小便。老人生病住院时,一家人更是没日没夜地照顾他。

老人从1998年4月骨折后一直没有痊愈,全身瘫痪。老人大便不能用力,每次都要先用开塞露通便,然后戴着橡皮手套用手往外抠。这么多年,老人身上没有长一个痱子,也没生过一个褥疮。

"我们也没有给老人特别好的条件,就是尽我们所能照顾他,盼着老人能健康长寿。"房泽秋说,每天早晨,她先给老人喝上蜂蜜水,再给他蒸鸡蛋羹当早餐,安顿好老人后才匆匆赶去上班。多年来,李玉柱老人吃的都是房泽秋一家精心制作的营养餐以及水果、牛奶等,每天中午还能喝上几口小酒。

文/片 本报记者 肖龙凤



房泽秋一有空就给李玉柱老人按摩。(资料片)

97岁聋老人的浪漫告白:"亲爱的云,感谢你!"

李玉柱从年轻时就耳背,后来越来越严重,基本丧失了听觉。瘫痪以后活动范围局限在了床上,一旦看不到人,就会大喊房泽秋的小名,"云,云……"房泽秋每次要去哪里,都会在小白板上给他写明白什么时间回来,以免他担心。

房泽秋的儿子于霄宁直到上初中,才知道跟这位爷爷并没有血缘关系,但祖孙俩亲密依旧。2012年于海不幸去世后,于霄宁小夫妻俩干脆和母

亲、爷爷一起住,一起帮助照顾老人。为了更好地照顾老人,于霄宁只能在家里"做兼职",房泽秋每天起早贪黑去 上班

今年上半年,记者曾来到 房泽秋家中。问到房泽秋怎么 样时,李玉柱老人高高跷起大 拇指。去世前几天,多少年都 口齿不清的李玉柱,说话突然 就很清楚了,他半夜里睡不 着,反复念叨着过去的人和 事,还曾郑重地向房泽秋说: "亲爱的云,感谢你!这些年多 亏了你!"

房泽秋回忆,李玉柱在这 之前,只喊房泽秋的小名 "云",但从来没有说过"亲爱 的云"这个词,当时她心里就 "咯噔"一下子。

这些年,为了照顾李玉柱 老人,房泽秋都很少有时间去 看望自己患有老年痴呆的老 母亲。反倒是常年照顾老母亲 的弟弟房泽民,每周蒸了大包 子,送过来给李玉柱老人吃。

"出门有牵挂,进门有安慰",这是房泽秋反复念叨的一句话,"这些年虽然很辛苦,但是也很幸福,老人也很疼爱我们,带给我们很多欢乐"。

于霄宁前几天刚录了一 段跟老人开玩笑的视频,老人 的音容笑貌仿佛仍在眼前。36 年,虽无血缘关系,却胜似亲 人,李玉柱老人的突然离世, 让这个温馨的大家庭一下子 冷清了不少。

野生海参低价申领

发放公告

海参同人参,燕窝,鱼麴齐名,是世界八大珍品之一。海参不仅是珍贵的食品,也是名贵的药材。据(本草纲目拾遗)中记载:海参,珠甘成,补肾,益精髓,摄小便,滋明补肾。其性温补,足敌人参,故名海参。海参具有提高记忆力,延缓性腺衰老,防止动脉硬化等作用。随着海参价值知识的普及,海参逐渐进入百姓餐桌。为让广大顺客亲身感受野生海参新产大顺为效,亿家康海参公司特举行健康公益进万家活动,只要您拨打电话400-1699-069均可低价领取价值3960元的野生海参一斤。

我们向社会公开承诺:

1、保真,每根海参均符合国家检验标准。绝非糖干海参破坏营养成分,若有虚假,赔十倍。

2、保证野生刺参,非养殖,肉厚刺多,口 感軟糯。

3、每根海参均采用淡干技术,保证营养不 流失,一斤海参大约80-100头,涨发8斤左右。 保养品吃一大堆,不如海参吃一根

老人吃海参,预防心脑血管,增强身体免疫功能。

学生吃海参,促进发育,提高智力,增强 免疫力,少生病。

男人吃海参,缓解疲劳,滋阴补肾,养肝 强身健体,提高生活质量。 女人吃海泰,调节内分泌,护肝保血管

女人吃海参,调节内分泌,护肝保血管, 滋阴补血,美容养颜。

本次活动属于惠民活动,绝对真实,绝对可靠!

打进电话400-1699-069即可低价领取价值3960元的野生淡干刺参一斤,原价3960元/斤,现低价990元/斤,前100名报名申请一斤再送一斤,每人最多限量申请两份。还望广大朋友抓紧时间报名领取,限量发放2000斤,赠完为止,绝不多赠。

如与承诺不符愿承担法律责任。市内免 费送货 外地免费邮寄 追踪报道

白血病男孩移植手术成功

山师学子爱心义卖送去1500元善款

本报12月25日讯(见习记者 范佳王小蒙) 白血病男孩李骞单倍体造血干细胞移植手术成功,已于12月24日下午从无菌仓转入了普通病房。山东师范大学信息学院的同学专门组织了爱心义卖,第一时间为李骞送去了温暖。

文实, 第一时间为学鸯坛去了温暖。 李骞的妈妈闫修红说, 李骞24日下 午就想见妹妹铃铃。25日中午11点, 铃铃 带着大爷送来的喜糖和新衣服去看李 骞, 还把糖亲自递给哥哥吃。"现在出仓 就好了, 感觉终于翻过了一座大火山。" 闫修红说, 现在李骞一切正常, 但免疫力 还很低。

12月25日下午,山师长清校区信息 学院的同学们带着爱心善款来到李骞的 病房。大三学生小代说,为帮李骞筹集善款,他们从一个月前就开始制作扇子等手工品,24日专门为李骞组织了一场义卖。虽然只筹得1500多元,但他们却在刺骨的寒风中站了整整一天。

济南军区总医院血液科孔医生介绍,李骞的移植成功了,后期的治疗也很关键,接下来还有排斥关和感染关要过。"李骞后期的治疗费用要看具体情况。如果一切顺利费用就少,但5万到10万少不了。如果不顺利费用就多,需要10万20万甚至更多。"孔医生说。

(闫修红电话:15094805485;银行账号:中国工商银行,6222021604014865248 户名:李本伟)